
اجما#"   "
أن() جودة ط0" الوجبات مراعاة فريق تقديم الخدمة للنظافة الشخصيةتعامل فريق تقديم الخدمة مع الطلبةفريق تقديم الخدمة مدربعدد فريق تقديم الخدمةسهولة الوصول لصالات الطعامصالات الطعام مناسبةنظافة صالات الطعامكمية الوجبات كافية للفردالوجبات المقدمة مناسبةتنوع الوجبات  "

أن()
ذكر 129 ممتاز 31 30 33 43 59 51 50 47 43 62 61 510 19.40%
 "

أن() 239 جيد جدا 47 45 37 45 50 45 48 48 49 54 50 518 19.70%
368 جيد 64 57 53 66 59 55 61 63 74 68 68 688 26.17%

ضعيف 44 58 60 47 29 37 41 49 40 21 31 457 17.38%
 fg 53 49 56 38 42 51 39 32 33 34 29 456 17.34%

239 239 239 239 239 239 239 239 239 239 239 100%

ذكر جودة ط0" الوجبات مراعاة فريق تقديم الخدمة للنظافة الشخصيةتعامل فريق تقديم الخدمة مع الطلبةفريق تقديم الخدمة مدربعدد فريق تقديم الخدمةسهولة الوصول لصالات الطعامصالات الطعام مناسبةنظافة صالات الطعامكمية الوجبات كافية للفردالوجبات المقدمة مناسبةتنوع الوجبات ذكر
ممتاز 12 6 10 30 28 23 23 17 13 19 22 203 14.31%

جيد جدا 19 20 15 28 29 31 19 34 36 30 33 294 20.72%
جيد 37 28 39 31 35 26 24 33 31 32 35 351 24.74%

ضعيف 29 39 28 23 15 19 24 19 20 17 17 250 17.62%
 fg 32 36 37 17 22 30 39 26 29 31 22 321 22.62%

129 129 129 129 129 129 129 129 129 129 129 100%

تقييم خدمات مطعم الجامعة
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اجما#"   "
أن() " الحافلاتسعة الحافلات

4 بطرق وأحياء مكة المكرمةنظافة الحافلات المستخدمةالتكييف 45 FGالحافلات مع الطلبةمعرفة السائق "
MNتعامل سائ اتمحطات التوقف تغZ" مناطق واسعة داخل المدينةعدد مرات التوقفعدد الحافلات " مواعيد وصول وتحرك الحافلاتالأوقات المحددة للباصات تتناسب مع أوقات المحا\4

" المحطةالانضباط 45
مدة انتظار الحافلة 45  "

أن()
ذكر 52 ممتاز 38 25 22 39 35 28 22 28 17 37 24 315 33%
 "

أن() 87 جيد جدا 23 23 27 23 25 23 23 19 16 21 24 247 26%
139 جيد 13 23 19 19 19 19 23 21 29 14 26 225 24%

ضعيف 9 7 12 6 4 10 11 8 14 10 5 96 10%
 vw 4 9 7 0 4 7 8 11 11 5 8 74 8%

87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 100%

ذكر " الحافلاتسعة الحافلات
4 بطرق وأحياء مكة المكرمةنظافة الحافلات المستخدمةالتكييف 45 FGالحافلات مع الطلبةمعرفة السائق "

MNتعامل سائ اتمحطات التوقف تغZ" مناطق واسعة داخل المدينةعدد مرات التوقفعدد الحافلات " مواعيد وصول وتحرك الحافلاتالأوقات المحددة للباصات تتناسب مع أوقات المحا\4
" المحطةالانضباط 45

مدة انتظار الحافلة 45 ذكر
ممتاز 10 4 2 17 8 4 4 5 4 11 13 82 14%

جيد جدا 7 12 15 9 7 7 15 8 17 21 8 126 22%
جيد 14 14 19 16 15 12 9 6 17 11 16 149 26%

ضعيف 9 14 5 7 8 7 7 10 3 1 4 75 13%
 vw 12 8 11 3 14 22 17 23 11 8 11 140 24%

52 52 52 52 52 52 52 52 52 52 52 100%

تقييم خدمات النقل الجامعي
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 تلافاحلا ةعس
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 تلافاحلا يف فییكتلا
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 ةمدختسملا تلافاحلا ةفاظن
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 ةمركملا ةكم ءایحأو قرطب نیقئاسلا ةفرعم
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 ةنیدملا لخاد ةعساو قطانم يطغت فقوتلا تاطحم

0

5

10

15

20

25

30

35

 ئس فیعض دیج ادج دیج زاتمم

 تارضاحملا تاقوأ عم بسانتت تاصابلل ةددحملا تاقولأا
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 تلافاحلا كرحتو لوصو دیعاوم يف طابضنلاا
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 ةطحملا يف ةلفاحلا راظتنا ةدم

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

 ئس فیعض دیج ادج دیج زاتمم

يلامجلاا مییقتلا



اجما#"  " الأنشطةذكر
" الأنشطة الحالية احتياجات الطالبتوقيت ومكان إقامة الأنشطة مناسب للطالبتتسم الأنشطة المقدمة بالتنوعتتيح الجامعة للطالب فرصة المشاركة 01 QRتل ذكر ذكر  SRان ذكر  SRان

ذكر 39 أوافق 26 25 16 16 83 53% الأنشطة العلمية 16 16 41.03% 21.62%
 "

SRأن 74 لا أوافق 3 6 12 11 32 21% الأنشطة الثقافية 15 15 38.46% 20.27%
113 محايد 2 0 3 4 9 6% فيهية fgالأنشطة ال 4 22 10.26% 29.73%

ممتاز 4 3 2 3 12 8% الأنشطة الاجتماعية 4 21 10.26% 28.38%
جيد جدا 0 2 0 0 2 1% 39 74 100.0% 100.0%

جيد 2 1 4 3 10 6%
ضعيف 0 0 1 0 1 1%

 lm 2 2 1 2 7 4% ذكر  SRان ذكر  SRان
39 39 39 39 دورات تدريبية 16 23 41.03% 31.08%

ورش عمل 5 9 12.82% 12.16%
 "

SRالأنشطةأن "
" الأنشطة الحالية احتياجات الطالبتوقيت ومكان إقامة الأنشطة مناسب للطالبتتسم الأنشطة المقدمة بالتنوعتتيح الجامعة للطالب فرصة المشاركة 01 QRتل  "

SRأن رحلات 7 23 17.95% 31.08%
أوافق 52 45 23 29 149 50% زيارات 4 9 10.26% 12.16%

لا أوافق 6 14 26 24 70 24% أنشطة ميدانية 7 10 17.95% 13.51%
محايد 12 11 21 17 61 21% 39 74 100.00% 100.00%
ممتاز 2 2 1 1 6 2%

جيد جدا 1 1 1 2 5 2%
جيد 1 0 1 1 3 1%

ضعيف 0 1 0 0 1 0%
 lm 0 0 1 0 1 0%

74 74 74 74

تقييم الأنشطة الطلابية
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بلاطلل بسانم ةطشنلأا ةماقإ ناكمو تیقوت  
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اجما#"  ذكر التقييم العام ذكر
ذكر 5 ممتاز 0 0%
 "

أن78 4 جيد جدا 1 20%
9 جيد 0 0%

ضعيف 1 20%
 BC 3 60%

5

 "
أن78 التقييم العام  "

أن78
ممتاز 0 0%

جيد جدا 0 0%
جيد 1 25%

ضعيف 1 25%
 BC 2 50%

4

الملاحظات والاقتراحات
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ماعلا مییقتلا  
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